宝鸡市人民代表大会常务委员会 关于召开宝鸡市第十六届人民代表大会第四次会议的决定

责任编辑: 于虹 美编: 朱振涛 校对: 董建敏

(2024年2月4日市十六届人大常委会第十三次会议通过)

宝鸡市第十六届人民代表大会常务委员会第十三次会议决定:宝鸡市第十六届人民代表大会第四次会议于2024年2月21日在宝鸡召开。

建议会议的主要议程是: 一、听取和审议宝鸡市人 民政府工作报告 二、审查和批准宝鸡市 2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年 国民经济和社会发展计划 草案的报告,批准宝鸡市 2024年国民经济和社会发展计划

三、审查和批准宝鸡市2023年财政预算执行情况

和 2024 年财政预算草案的报告,批准宝鸡市 2024 年市级财政预算

四、听取和审议宝鸡市人 民代表大会常务委员会工作 报告

五、听取和审议宝鸡市中 级人民法院工作报告

六、听取和审议宝鸡市人

民检察院工作报告

七、选举宝鸡市第十六届 人民代表大会常务委员会委 员;选举宝鸡市人民检察院 检察长

八、通过宝鸡市第十六届 人民代表大会有关专门委员 会主任委员、委员人选名单

力、其他

宝鸡市人民代表大会常务委员会公告

(十六届)第七号

岐山县人大常委会补选 李莉、令维科、边恩来、肖永红, 扶风县人大常委会补选高峰, 眉县人大常委会补选许海峰、 募伟, 千阳县人大常委会补洗 张湛林、李博,陇县人大常委会 补选陈宏伟,凤县人大常委会 补洗邬旭轶,太白县人大常委 会补选董薇,麟游县人大常委 会补选李红选、林欣华,金台区 人大常委会补选宋军政、樊瑞 君、陈银海、张宏科、李道亮,渭 滨区人大常委会补选王世锋、 赵占礼,陈仓区人大常委会补 选刘其智、毛永祥、汪安忠、赵 明宝,凤翔区人大常委会补选 张波、周金彦等 27 人为宝鸡市 第十六届人民代表大会代表。 宝鸡市第十六届人民代表大 会常务委员会第十三次会议 同意代表资格审查委员会提 出的审查报告,确认王世锋、 毛永祥、令维科、边恩来、邬思 轶、刘其智、许海峰、李红选、李 莉、李博、李道亮、肖永红、汪 忠、宋军政、张宏科、张波、张 林、陈宏伟、陈银海、林欣华、周 金彦、赵占礼、赵明宝、高峰、葛 伟、董薇、樊瑞君等 27 人的代 表资格有效。

由岐山县选出的邢志坚, 眉县选出的赵甲宏、王安中,千阳县选出的李宇轩、何宏斌,陇 县选出的贺东,麟游县选出的 王京,金台区选出的张炜、霍 坚、程引武、王建文,渭滨区选 出的刘东,陈仓区选出的刘荣 贤,凤翔区选出的贾珉亮等14

名市十六届人大代表先后调离 宝鸡市行政区域;由岐山县选 出的蒲林哲,扶风县选出的冯 小林,眉县选出的李继华,陇县 选出的韩文杰,凤县选出的贾 宗礼,太白县选出的李小红,金 台区选出的贾技宏,陈仓区选 出的牛彩霞,凤翔区选出的张 亚丽、张晓辉等10名市十六届 人大代表因工作调整,本人向 选举单位提出辞去代表职务, 选举单位决定接受了其辞职请 求;由渭滨区选出的市十六届 人大代表马丽因病去世。根据 《中华人民共和国全国人民代 表大会和地方各级人民代表大 会代表法》相关规定,马丽、王 安中、王京、王建文、牛彩霞、冯 小林、邢志坚、刘东、刘荣贤、李

小红、李宇轩、李继华、何宏斌、 张亚丽、张炜、张晓辉、赵甲宏、 贺东、贾技宏、贾宗礼、贾珉亮、 韩文杰、程引武、蒲林哲、霍坚 等25人的宝鸡市第十六届人 民代表大会代表资格终止。

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》相关规定,牛彩霞、冯小林、李小红、李继华、张亚丽、贾技宏、贾宗礼、韩文杰等8人的宝鸡市第十六会员职务相应终止。牛彩霞、礼、霍坚等6人的宝鸡市第十六届人民代表大会专门委员会成员职务相应终止。

现在,宝鸡市第十六届人 民代表大会实有代表 384 名。 特此公告

> 宝鸡市人民代表大会 常务委员会 2024年2月4日

宝鸡市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2024年2月4日宝鸡市第十六届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

(-)

贺东的宝鸡市人民政府副市长、市 公安局局长职务。

 (\perp)

沙红梅的宝鸡市监察委员会副主任

P:

田平安为宝鸡市中级人民法院副院 长、审判委员会委员。

免去:

郑晓阳的宝鸡市中级人民法院副院 长职务;

长职务; 杨艳的宝鸡市中级人民法院审判委 员会委员、审判员职务;

王林、刘亚琴的宝鸡市中级人民法 院审判员职务。

(四)

王命:

李莉为宝鸡市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

宝鸡市人民代表大会常务委员会 关于李莉为宝鸡市人民检察院代检察长的决定

(2024年2月4日宝鸡市第十六届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

根据《中华人民共和国 地方各级人民代表大会和 地方各级人民政府组织法》 及《宝鸡市人民代表大会常 务委员会任免国家机关工 作人员办法》的有关规定, 宝鸡市第十六届人民代表 大会常务委员会第十三次 会议决定: 李莉为宝鸡市人民检察 院代检察长。

治部宣传处处长;2020年7

李莉,女,汉族,1975年 3月生,陕西乾县人,1997年 3月加入中国共产党,1998 年7月参加工作,大学学历, 法律硕士。现任宝鸡市人民检察院党组书记、代检察长。

1994年9月至1998年7月在西北政法学院法学专业学习;1998年7月至1999年9月为陕西省人民检察院干部;1999年9月至

李莉同志简历

2002年12月为陕西省检察 官教育培训中心科员;2002 年12月至2007年12月任 陕西省检察官教育培训中心 副主任科员(其间:2004年 3月至2006年9月在西北政 法学院法律硕士专业学习); 2007年12月至2009年2月 任陕西省人民检察院政治部 教育培训处副科级助理检察 员;2009年2月至2011年 2月任陕西省人民检察院政 治部教育培训处正科级助 理检察员;2011年2月至 2012年7月任陕西省人民 检察院政治部宣传处助理检 察员; 2012年7月至2014 年3月任陕西省人民检察院 政治部人事处助理检察员;

2014年3月至2015年3月

任陕西省人民检察院法律政 策研究室副主任、检察员; 2015年3月至2016年8月 任陕西省人民检察院政治部 人事处副处长、检察员(其 间:2015年12月套改等级 为四级高级检察官);2016 年8月至2016年9月任陕 西省人民检察院检察员,西 安铁路运输分院党组成员、 政治部主任;2016年9月 至2017年2月任陕西省人 民检察院西安铁路运输分院 党组成员、政治部主任、检委 会专职委员;2017年2月至 2019年8月任陕西省人民检 察院西安铁路运输分院党组 成员、政治部主任、检委会委 员;2019年8月至2020年 7月任陕西省人民检察院政

月至2020年9月任陕西省 人民检察院政治部宣传处处 长、一级调研员;2020年9 月至2021年3月任陕西省 人民检察院政治部干部处处 长、宣传处处长、一级调研 员;2021年3月至2022年 1月任陕西省人民检察院政 治部干部处处长、一级调研 员;2022年1月至2022年 4月任陕西省人民检察院政 治部干部处处长、第九检察 部主任、一级调研员;2022 年4月至2023年12月任陕 西省人民检察院第九检察部 主任、一级调研员;2023年 12月至2024年1月为陕西 省宝鸡市人民检察院检察长 人选;2024年1月至2月任 陕西省宝鸡市人民检察院党 组书记;2024年2月以后任 陕西省宝鸡市人民检察院党 组书记、代检察长。

以高水平安全保障高质量发展

市委政法工作会议召开

本报讯(记者 都亚敏) 2月4日,市委政法工作会 议召开。会议传达学习习近 平总书记对政法工作的重 要指示、省委政法工作会议 精神,总结2023年工作,安 排今年工作。市委常委、政 法委书记时镇参加会议并 讲话。

会议强调,今年是新中国成立75周年,是实现"十四五"规划目标任务的关键一年。全市政法系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的二十大精神,坚定拥护"两个确立"、

坚决做到"两个维护",把党 的绝对领导落实到工作全过 程各方面,努力锻造过硬政 法铁军。要聚焦"十项重点 任务",认真履行维护国家 政治安全、确保社会大局稳 定、促进社会公平正义、保 障人民安居乐业的职责使 命,以高水平安全保障高质 量发展。要践行以人民为中 心的发展思想,坚持和发展 新时代"枫桥经验",深入践 行"浦江经验",依法严厉打 击电信网络诈骗等突出违 法犯罪,推进扫黑除恶常态 化,持续提升群众获得感、 幸福感、安全感。

弘扬好风尚 传递正能量

全市见义勇为工作会召开

本报讯(赵益)2月4 日下午,宝鸡市见义勇为基金会理事会换届暨全市见义 勇为工作会议召开,市委常委、政法委书记时镇参加会 议并讲话。

会议听取了市见义勇为 基金会第一届理事会工作报 告、财务工作报告,审议通过 了《宝鸡市见义勇为基金会 理事会选举办法》等,选举产 生了第二届理事会理事长、 常务副理事长兼秘书长、副 理事长。

时镇在讲话中充分肯定 了市见义勇为基金会工作成效。他指出,见义勇为是中华

民族的传统美德,是平安宝 鸡建设的重要内容,要精心 谋划、主动作为、持续用力, 以更高标准、更大力度、更实 作风推动见义勇为工作落地 见效。市见义勇为基金会理 事会要以换届为契机,提高 政治站位、聚焦主责主业,用 情用力抓好表彰奖励、权益 保护、氛围营造、基层基础等 重点工作,积极营造弱者有 人扶、难者有人助、危者有人 救、遇犯罪有人斗的好风尚, 真正让西秦大地成为英雄之 城、正义之城、好人之城,为 加快建设副中心、全力打造 先行区提供强大正能量。

强化排查清隐患 织密校园安全网

市领导调研校园安全等工作情况

本报讯 (记者 胡红玲) 2月4日下午,市委常委、副 市长高宏真来到陕西机电 职业技术学院,调研校园安 全及学校发展情况。

当天,高宏真一行来到陕西机电职业技术学院婚死的,实地察看学生宿舍、食堂、教学楼和校园、实地等看和校园、资格等安全人员,详细。全品等安全关乎于,校园安全责任重以"市村、园、全市教心不下"的坚持、抓好隐患排舍。安全、用线宿舍安全、用线宿舍安全、用

电安全、实训安全、消防安全等重点,提升风险预警、排查、管控、处置能力,切变管、防范化解各类风险,织密校园安全网。要强化责任落实,认真履行维护校园稳定的意任,健全完善责任体系,提升教师管理水平,形成工作合力,确保各类不稳定因素及时发现、妥善处置。

在了解到风标智造产业学院发展情况后,高宏真要求,要强化校企一体办学方向,促进校企全面深度合作,持续深化产教融合,打造宝鸡职教品牌,为宝鸡工业高质量发展提供人才支撑。

(上接第一版)

蔡奇强调,这次主题教育为新时代开展党内集中教育积累了新经验,主要包括:坚持把理论学习贯穿始终、突出问题导向、服务中心任务、力戒形式主义、以上率下示范引领等,要注意总结好、运用好。

蔡奇指出,要不断巩固 拓展主题教育成果,坚定不 移全面从严治党,全面推进 党的自我净化、自我完善、 自我革新、自我提高。要夯 实全党团结统一的思想基 础,坚持不懈抓好党的创新 理论武装,推动广大党员、 干部真正把马克思主义看 家本领学到手。要激发全 党创造活力,把全党的智 慧和力量凝聚到新时代新 征程党的中心任务上来。 要走好新时代群众路线, 运用好"四下基层"经验, 把我们党密切联系群众的 优良作风发扬光大。要严明 党的纪律,在全党开展集 中性纪律教育,推动广大党 员、干部自觉把铁的纪律转

化为日常习惯和行动准绳。

要提高制度治党、依规治党水平。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈

李干杰主持会议,李书磊、姜信治和苗华出席会议。

中央学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义 思想主题教育领导小组成 员及办公室负责同志,各 省区市和副省级城市、新疆 生产建设兵团党委组织部 部长,中央和国家机关各部 门、各人民团体,中央管理 的金融机构、部分企业和高 校,中央军委机关有关部门 负责同志,中央巡回指导组 和省级巡回督导组组长、副 组长等参加会议。会议以电 视电话会议形式召开,各省 区市和新疆生产建设兵团 设分会场。

学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题 教育从去年4月开始,自上 而下分两批进行,目前已基 本结束。